

人物側寫



核醫科去年剛剛出爐的主治醫師胡瑨，給人的第一印象是他那謙恭有禮的態度與帶著一絲靦腆的笑容。

胡瑨醫師於2000年畢業於中國醫藥大學，退伍之後第一份工作便是在高雄榮總核醫科服務。自從加入核醫團隊之後，他認真負責的態度便深獲長官的讚賞，而隨和的個性更是同事眼中的好好先生，對於學弟、學妹們的教導總是不遺餘力、不端架子，因為他深知「教學相長」在學習過程之中的重要，而在互相的交流之中，往往能帶給他不同的思考模式，也促使他不斷的自我充實，在2005年順利取得核子醫學科專科醫師。

在核醫科主管的耳濡目染之下，自陞任主治醫師之後，胡瑨醫師更是秉持兢兢業業的精神，對於每一項檢查與每一份報告，總是務求盡善盡美。為輔助核醫影像的判讀，在有規劃的安排之下，對於其它醫學影像如核磁共振、電腦斷層及超音波等等投入更多的心血，做深入的研究。自2006年正子造影中心開幕及本科於去年購置單光子電腦斷層造影機(SPECT/CT)之後，胡瑨醫師更是發揮所學，致力於核醫與電腦斷層在臨床的運用，使本科在影像判讀上更具準確性。

不喜歡與人計較，言談之中仍保有濃濃的赤子之心，在生活上胡瑨醫師自有其閒適的人生哲學，而在工作領域的要求，卻有其絕對的執著，這樣看似矛盾卻又毫不衝突的綜合體，正是胡瑨醫師讓人信賴與喜歡親近的最佳寫照。

核醫科主治醫師 胡 瑪

吳忠順 核醫科醫事放射師撰文